

Kratak pregled Ivanovih poslanica

1 Ivanova 1

Bog nas je pozvao u zajedništvo sa sobom i s drugim vjernicima. Riječ *zajedništvo* – *koinonia* grč. više je od površnog poznavanja i povremenog druženja. To je jedinstvo utemeljeno na zajedničkim idealima, zajedničkom štovanju i zajedničkoj pripadnosti. Osnova ovog zajedništva je međusobno, trajno predanje Ocu, Sinu i Kristovom Tijelu. Bog je Svjetlo – moralna čistoća, pravednost i ljubav. Zajedništvo s Njim očituje se življenjem u moralnoj čistoći, pravednosti i ljubavi, i u ljubavi prema drugim vjernicima. Tko ovako ne živi, ili se barem iskreno ne trudi, u tami je, bez obzira na verbalno ispovijedanje vjere, i druge religiozne prakse.

1 Ivanova 2

Poznavanje Boga očituje se vršenjem Mesijinog naučavanja. Kršćanstvo je nasljedovanje Krista kao uzvišenog i jedinog ideala. Osoba koja misli da je kršćanin, a nije stavila Mesijin nauk i Njegov put kao svoj JEDINI način življenja laže. Laže prvenstveno sebe, a onda i druge. Ljubav prema Bogu očituje se ne prilagođavanjem sebe vrijednostima i praksama ovoga svijeta. Svijet mrzi Boga, a Bog je osudio svijet na vječnu propast. Ljubav prema Bogu poništava ljubav prema svijetu.

1 Ivanova 3

Biti kršćanin znači Božjim Duhom biti učinjen Božjim djetetom. Sva nada Božjeg djeteta je dolazak Krista i preseljenje u Njegovo vечно kraljevstvo. Svatko, tko je kao životni cilj postavio ovu nadu, ima jednu karakteristiku – *čisti se od grijeha*. Kako vrijeme prolazi karakter se istinskog Kristovog učenika mijenja. Pravi je ispit promjene karaktera odnos prema drugim vjernicima, za koje nam je Gospodin Isus zapovijedio da ih bezuvjetno ljubimo. Ne ljubiti vjernike, za Boga znači mrziti ih, a tko mrzi mrtav je, iako možda misli da živi.

1 Ivanova 4

Duhovnih zavodnika ima na pretek. Međutim, svatko tko je od Boga sluša naučavanje Isusovih apostola. To je dokaz da netko zaista slijedi Boga. Nauk Krista i njegovih apostola, za istinskoj je sljedbenika nepromjenjivi Zakon – DA i AMEN. Nasljedovanje apostolskog naučavanja za plod ima duboku, nutarnju spoznaju Boga kao svog Oca. Tko poznaje Oca i Sina sve više prebiva u Božjoj ljubavi. Božja ljubav izgoni svaki strah. Količina straha, koja se pojavljuje u kriznim situacijama, dobar je pokazatelj dubine poznavanja Boga.

1 Ivanova 5

Istinsko vjerovanje da je Ješua, začet po Svetom Duhu, rođen od djevice Marije, Božji Mesija, čini osobu Božjim djetetom. Dokaz da je osoba rođena od Boga je taj što ljubi sve druge koji su, također, rođeni od Boga. Biti rođen od Boga, također znači imati vjeru koja dolazi od Boga, a očituje se ljubavlju. Ta, istinska vjera pobjeđuje svijet. Plod istinske vjere je taj da je Sin Božji centar života vjernika. Sam Isus Krist je život vjernika. Vjernik je svjestan da ga Isus Krist čuva

od Zloga i da Zli može dotaknuti njegovo ili njezino tijelo, ali ne može duh i dušu. Stoga se vjernik čuva svega što bi moglo stati između njega i potpunog predanja Kristu. Bilo što, što bi stalo između vjernika i Boga je idolopoklonstvo.

2 Ivanova

Odnos prema lokalnoj crkvi treba biti pun nebeskog poštovanja. Crkvu treba gledati kao nebesku Gospođu. Najveća je Božja radost u tome da Njegova djeca sveto žive, odnosno da žive u Istini. Život u Istini uzrokuje da vjernici ljube jedni druge. Vjernici trebaju paziti da ostanu u Kristu. Ostatak će u Kristu ako marljivo čuvaju Isusovo naučavanje i sprovode ga u svom svakodnevnom životu. Ako u jednom gradu ima i tisuću lokalnih, Kristovih Crkvi one nisu konkurencija. One su sestre u istoj Božjoj Kući.

3 Ivanova

Vjernikovo zdravlje duše je ispred zdravlja tijela. Isto tako, zdravo tijelo, najčešće, pretpostavlja dušu koja počiva u Istini i Ljubavi Božjoj. Još jednom, po Ivanu, Bog poručuje da je život Njegove djece u Istini, ono što Ga najviše raduje. Ljudi koji čine razdore u Crkvi zaslužili su kaznu. Razdori su uvijek djelo tjelesnosti koja se, pod krinkom duhovnosti, želi uzdizati nad druge. Božja je računica vrlo jednostavna. On kaže da svatko tko ustrajava u činjenju zla nije od Njega, ma kako duhovno pričao. Zlo razdora, klevete i uznositosti, na jednu stranu i Božje Kraljevstvo na drugu, nikada nisu, ne mogu i neće prebivati zajedno.

Milost i mir od Boga Oca, i Gospoda Isusa Krista neka je s tobom.

pastor Oliver Buljat